

ПОВІДОМЛЕННЯ

ЗАРІЧАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Зарічанська сільська рада оголошує про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті детального плану території та стратегічній екологічній оцінці проекту документа державного планування.

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

Детальний план території з реконструкції гаражів, складів та офісних приміщень під гаражі, склади та офісні приміщення в с. Заріччя, урочище «Колгоспний двір» Іршавського району Закарпатської області (далі – Детальний план).

Мета розробки Детального плану - уточнення планувальної структури і функціонального призначення земельної ділянки загальною площею 1,4672 га та прилеглої території на предмет можливості реконструкції гаражів, складів та офісних приміщень під гаражі, склади та офісні приміщення

Проект розроблено на підставі рішення сорок першої сесії сьомого скликання Зарічанської сільської ради від 07 жовтня 2019 року №1008.

Замовник містобудівної документації - Зарічанська сільська рада ;
Юридична адреса: Індекс: 90123; Закарпатська область, Іршавський район, с.Заріччя, вул.Центральна (Леніна), б/н; тел.(03144)77-2-23, zaricharada@ukr.net;
Код ЄДРПОУ: 04349538;

ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ ЗАРІЧАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення проекту Детального плану та звіту «Про стратегічну екологічну оцінку» розпочато з дня їх оприлюднення – «9» грудня 2019 року на сайті <https://proekt-ir.com> та триває до « 8 » січня 2020 року.

СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСКОСТІ

Громадскість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки та проекту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту «Про стратегічну екологічну оцінку», одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхилив.